

Международный день конструктора LEGO

В январе отмечается Международный день конструктора LEGO. Дата связана с тем, что 28 января 1958 года, компания запатентовала современный кирпичик LEGO, который используется как основа для всех выпускающихся по настоящее время конструкторов.

Современные LEGO -конструкторы – это огромное разнообразие тематических наборов, в которые входят кубики, фигурки людей, животных, колёса, маленькие электродвигатели, датчики и микроконтроллеры. Чтобы можно было собирать не только неподвижные постройки, но и подвижные модели роботов, автомобили, самолёты, корабли.

В нашем детском саду на занятиях по робототехнике ребята собирают модели из конструктора LEGO Education Wedo 2.0. Конструктор LEGO Education Wedo 2.0: развивает творческое и пространственное мышление; мотивирует к исследовательской деятельности; реализует все творческие идеи ребенка.

